

要闻快览

同心同向担当作为

本报讯（记者石张楠）1月20日，我市新的社会阶层人士联合会第二次会员代表大会召开。市委常委、统战部长范勇出席并讲话。

总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，不断巩固与党同心、团结奋进的思想政治基础。要勇于担当作为，发挥带头作用，广泛联系服务群众，推动经济社会发展。

团结凝聚妇女力量

本报讯（记者杨万里）1月20日，河南省妇女第十四次代表大会南阳代表团行前动员培训会召开。市委常委、统战部长范勇出席。

妇女风采，把基层妇女姐妹的期待和心声带进大会，当好广大妇女的代言人。大会结束后，要从“参会代表”转变为“行动代表”，带头深学细悟会议精神，引领全市妇女把思想和行动统一到会议要求上来。

推动文旅出圈出彩

本报讯（记者杨万里）1月19日，2024年“春满中原·老家河南”主题活动新闻发布会在郑州举行。副市长周华锋在发布会现场回答记者提问。

备了一系列丰富多彩的文旅活动，并围绕年轻人个性化、差异化需求，打造了活力十足的新业态文旅项目，各大景区还推出了各种各样的免费、折扣等优惠政策。

全力护航春运安全

本报讯（记者杨万里）1月20日，在收听收看了全省春运工作电视电话会议后，副市长周华锋在南阳分会场就贯彻落实会议精神进行安排部署。

春运各项工作。要认真排查安全风险隐患，全面加强重点区域、重点时段的安全治理，对查出的问题要立整立改，坚决筑牢春运安全防线。

全面排查不留死角

本报讯（全媒体记者李佩佩）1月20日，副市长张志强组织召开全市城建领域安全隐患专项排查整治工作会议。

房、城镇燃气、市政设施四大领域，按照“三管三必须”要求，全面排查，不留死角。要结合当前安全生产形势和岁末年初特殊节点，迅速行动、精心组织。

南阳报业传媒集团单身读者联谊会成功举办迎新年 结良缘

本报讯（记者田建华）1月20日，南阳报业传媒集团“迎新年单身读者联谊会”在城区人民北路盛世开元喜宴酒店举办，200余名来自党政机关、企事业单位的单身青年读者开启了一段浪漫的缘分之旅。

联通公司南阳分公司、盛世开元酒店共同举办，旨在帮助单身青年读者搭建良好的交流平台，鼓励他们树立积极的婚恋观，在寻找伴侣的过程中更加自信。



云悦读

龙腾南阳 我的中国年

全市260多个文旅项目等你打卡——

汉风汉韵游南阳

本报记者 杨万里

看花灯、赏民俗、品小吃、看表演、沉浸式体验最新文创项目……新年将至，围绕文旅新消费，我市突出“汉风汉韵游南阳”这一主题，为市民和全国各地的游客策划准备了260多个丰富多彩的文旅活动。

各种年味应有尽有；在南阳世界月季大观园，将举办精彩纷呈的非遗民俗表演、大型动物表演、灯展巡游等系列活动；在内乡县衙，在立春当天举行“打春牛”国家级非遗展演活动。

以全息影像、水幕投影等高新技术手段，精心布置《锦绣南阳》《卧龙起源》《凤凰鸣飞》等20多个创意灯组，让市民和游客感受梦幻多彩的灯光秀。

优惠政策，让游客在南阳度过一个超值的开心年。据介绍，目前已确定春节期间门票免费的景点有西峡恐龙遗迹园、南召五朵山、浙川丹江大观苑等9个景区。

留住年味

让传统节日更有温度

今年春节期间，我市精心筹备了各种民俗文化活动。在卧龙岗文化园，2024年卧龙岗新春大庙会将以地域文化为魂，依托传统庙会市集、配合光影演艺，为市民和游客带去一场震撼人心的时光穿越之旅。

创新形式

打造多元旅游新业态

引领旅游风潮，青年客群是主力军。围绕年轻人个性化、差异化需求，我市打造一系列活力十足的新业态文旅活动。

畅享优惠

部分景区免门票

所有旅游都是出发，到了南阳就算到家。为了让游客体验到南阳的诚意，春节期间，我市不少旅游景区放出“大招”，精心推出免门票或大幅度

名优特产荟萃 现场品尝抽奖

“咱南阳人自己的年货节”今日启动

本报讯（全媒体记者陈东 通讯员贾音 侯石军）1月19日，记者从市有关部门获悉，为活跃春节消费市场，助力“开门红”，市供销社、市商务局、市总工会、市农业农村局、市工信

局五部门联合举办“咱南阳人自己的年货节”助企强链促消费活动。本次活动历时17天。活动将在南阳名优特产展销中心、南阳家电大世界举办“宛美宛品”绿色食品产

业链群新产品发布会，集中发布展销我市肉制品、面制品、粮油、预制菜、冷链食品、休闲食品、奶制品、酒类等产业链龙头企业优质产品及各地名优土特产，并面向广大人民优惠展



年味渐浓

1月21日，在城区七一路上，市城管局的工作人员正悬挂红灯笼，整条道路已形成“大红灯笼高高挂”的氛围。虽然距离春节还有些时日，但城区道路上已洋溢着浓浓的年味。

本报记者 张兰 摄

干货满满 促农增收 城乡联动

好客香花邀你回村过大年

本报讯（全媒体记者陆 霁）进入腊月，年味渐浓。为了营造春节氛围，全面展现特色民俗，促进市县乡联动、文旅发展，拉动春节消费，1月27日（腊月十七）至2月2日（腊月二十三），南阳报业传媒集团携手河南双优

产业园、南阳市南水北调运行保障中心、南阳富盛安康健康管理有限公司等，联合举办“好客香花·邀你回村过大年”新春年货会。

“好客香花·邀你回村过大年”新春年货会将在活动地点——淅川县香花镇商会、柴沟村展现特色民俗活动，拉动春节消费。柴沟村背靠雄壮的三颛山，面对浩渺的丹江口水库，风光秀美，参与年货会的市民可以在购物之余尽情享受当地的人文风

光。当地土特产种类繁多，土猪肉、散养鸡、山葡萄、土蜂蜜、红薯、核桃、板栗等物品丰富。“好客香花·邀你回村过大年”新春年货会由南阳报业传媒集团、河南双优产业园联合，南阳市南水北调运行保障中心、南阳富盛安康健康管理有限公司、香花镇商会承办，柴沟村“两委”、河南省丹水情旅游发展有限公司、淅川县清源林果农民专业合作社协办。

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话 传达学习中央省委农村工作会议精神 研究城市建设等工作

（上接01版）重在实践到位，把“四下基层”作为深化主题教育的重要举措，强化制度执行、完善落实机制，走好新时代党的群众路线。重在效果落实到位，以推动发展、人民满意为目标，扎实做好调查研究，奔着问题去，瞄准时效抓。重在组织领导到位，加强领导、精心组织，完善实施细则，推动“四下基层”常态长效开展。

高质量发展和土地高水平保护利用，强化“中心突破、组团发展、全域联动、多点支撑”，构建具有南阳特色的现代化城镇体系。要聚焦重点。做优规划，以文化城、以水洞城、以产兴城、以绿荫城、以改观城。做实前期，聚焦国家、省政策导向和投资动向，谋划包装项目，大力争取支持；成立土地报批、重大基础设施融资工作专班，强化闭环思维，提高投资运营效率；严格招投标程序，依法合规推动项目建设。做强功能，坚持地上地下、老城新区、硬件软件、宜居宜业等相统一，按照先易后难、先急后缓、适度超前、尽力而为，统筹规划、科学布局，抓好骨干路网、片区开发、“一河两岸”、园林绿化、市政设施等

重点任务；强化市区联动，尊重规律、打破常规，加快推动仲景康养片区基础设施建设、牧原总部周边环境提升、出入口口改造等，抓紧实施明线入地、雨污分流、垃圾处理、污水处理等，改善城市形象，提升承载能力。做大经济，加快产业集聚、产城融合，提升中心城区经济首位度。做精管理，建设新型智慧城市，抓实“净美城市”，打造青年友好型城市。做好县城和城镇，统筹抓好县城更新提质、开发区高质量发展、中心镇建设、乡村全面振兴。落实最严格的耕地和生态保护制度，开展开发区低效闲置土地整治，提高土地节约集约利用水平。要凝聚合力，各级各部门要多做惠民利民的事实，

多做打基础、利长远的好事。市城市更新工作领导小组要发挥牵头抓总、统筹协调作用，各有关部门要各司其职、密切配合，市属国有功能类平台公司要提升造血能力，发挥好城市建设中的主力军作用。要抓好扮靓城市过大年相关工作，开展丰富多彩的文化文艺活动，打造“净绿亮齐便美通平清”的城市环境，加强联合执法守好安全底线，让人民群众过一个欢乐、喜庆、祥和、文明、安全的春节。会议传达了学习了《十一届省委第四轮巡视意识形态专项检查情况通报》，听取2023年市委意识形态专项督查情况汇报，安排部署下步工作。会议还研究了其他事项。